
ペット同行避難訓練　アンケート集計結果
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Q1.訓練をどこで知りましたか
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ある程度準備していた

準備していない

避難所に準備されていると思っていた

Q2.訓練参加前は「ペット同行避難」に関する準備
（クレートや備蓄等）はしていましたか

0 5 10 15 20 25 30 35 40

必要だと感じた

ある程度必要だと感じた

あまり必要だと感じない
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Q3.訓練に参加して、「ペット同行避難」に関する準
備（クレートや備蓄等）が必要だと感じましたか
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Q4.訓練を通して、避難先はどこにしようと思いまし
たか（複数回答可）

0 5 10 15 20 25 30

有意義であった

どちらかというと有意義であった

どちらかというと有意義でなかった
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Q5.訓練の実施内容について、どのように感じましたか
（１）家から避難所までの同行避難訓練
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Q5.訓練の実施内容について、どのように感じましたか
（２）避難者カード記入体験
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Q5.訓練の実施内容について、どのように感じましたか
（３）クレート（ケージ）訓練
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Q5.訓練の実施内容について、どのように感じましたか
（４）災害時ペット相談コーナー


